

Новость · 22 июля 2022, 10:53

Центробанк снизил ключевую ставку до 8% годовых

Центральный банк снова снизил ключевую ставку — с 9,5% до 8% годовых. Об этом [сообщается](#) на сайте регулятора.

Причинами решения ЦБ назвал продолжающееся замедление годовой инфляции, сдержанную динамику потребительского спроса и уменьшение инфляционных ожиданий бизнеса и населения до уровня 2021 года. «Однако внешние условия для российской экономики остаются сложными и по-прежнему значительно ограничивают экономическую деятельность», — говорится в сообщении Центробанка.

В конце 2021 года ключевая ставка [держалась](#) на уровне 8,5%. Однако после начала войны в Украине Центробанк был вынужден резко [повысить](#) ее сразу до 20%. В [начале апреля](#) индикатор снизили до 17%, в [конце месяца](#) — до 14%, в мае ЦБ вновь [снизил](#) ставку до 11%. Последний раз ее [откорректировали](#) 10 июня, понизив до 9,5% годовых.